
会議録（要旨） 

 

１．委員長あいさつ 

皆さんこんにちは。雪が降ってこんな日に、寒い中皆さんお集まりいただきありが

とうございます。今回で最後になるのでよろしくお願いします。 

    

２．議事（１）意見募集（パブリックコメント）の結果について 

資料№１、№２ 

  【質疑等】 

○小島委員 

  いろいろ説明がありました中で、本則のことではないのですけど、※のところが

上の文書の説明になっているんですけど、例えば 5 ページの「超高齢社会」とか、

「高齢社会」については、どちらでもいいんですけど、書いてない時もある。それ

からですね、31 ページの「つ：ＳＶ」と言うところにも入ってないんですね。もう

一つ 43 ページと 42 ページにわたって「お口の管理」と言うのが 1 ページ飛んで説

明してあるのでその辺をもう少し整理していただいたらと思いますが。 

  ●事務局 

そのことにつきましては、後程事務局の方から報告させていただこうと思ってい

ましたが、第 4 回からの変更点を後でまとめて説明しますのでよろしくお願いいた

します。 

 

３．議事（２）あま市健康づくり計画（素案）について 

資料№３ 

【質疑等】 

○大竹委員 

    質問と言うより 5 ページですが、超高齢社会と高齢社会。説明が下に書いてある

のですけど、※が上に無くていいですか。他は全部※があるのですけど。 

  ●事務局 

    ご指摘のとおり①の年齢別人口の説明文の中に※が無いので追加させていただき

ますのでよろしくお願いします。 

  〇渡邉委員長 

 「あま市健康づくり計画“あま活き生きプラン” 」の（素案）から（素案）を取

り正式な計画としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

○委員より 

 異議なし。 

 



４．議事その他 

   今後のスケジュールについて説明 

   

５．鈴木市民生活部長あいさつ 

    改めましてこんにちは。市民生活部長の鈴木です。今日は寒い中ご足労いただき

ましてありがとうございました。本日は第 5 回目の最終回でございますが、本来な

ら市長がこの席にお邪魔しまして皆様方にご挨拶申し上げるのが筋ですが所要で出

かけていますので、僭越でございますが私の方からお礼の言葉を述べさせていただ

きます。 

  本来健康づくりと言うのは、個人の健康感に基づいて主体的に取り組む課題と言

うことでございますが、それを実現していくために社会全体が個人の健康増進を支

援することが必要不可欠だと思います。従いまして本計画を柱に健康づくりに取り

組んでいくことのできるまちづくりの位置づけに向けまして、市民の皆様方と共に

取り組んでいくということを考えています。最後になりましたが、本計画の作成に

当たりました貴重なご意見をご提言いただきました渡邉委員長はじめ各委員の皆様

方には厚く御礼申し上げるものでございます。今後ともあま市政にご理解とご協力

を賜りますよう重ねてお願い申し上げまして、最終回にあたりましてのご挨拶とさ

せていただきます。本当にありがとうございました。 

 

 


